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Matematică M_pedagogic 

Varianta 2 

Filiera vocaţională, profilul pedagogic, specializarea învăţător-educatoare 
• Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă 10 puncte din oficiu. 
• Timpul de lucru efectiv este de 3 ore. 

ВИМОГА I                                                                                                                           (30 балів) 

5б 1. Докажіть що  ( )3 1 2 18 3+ − = . 

5б 2. Дано функцію :f →ℝ ℝ , ( ) 3f x x= − . Докажіть що (3) ( 3) 6f f+ − = − . 

5б 3. Виконати в множині дійсних чисил рівняня  ( )2
3 3log 1 log 5x + = . 

5б 4. Після підвишщиння на  10%  ціна товара веростає на  70 леі. Обчислити ціну товара після 
підвишщиння . 

5б 5. В систимі коордонат  xOy  дані точки  ( )2,7P  i ( )2,9R . Визначіть координати серидини 

відрізка  PR. 
5б 6. Визначіть довжину сторони  BC  трекутника ABC з прямим кутом в  A , знаючи що  

40AC =  i 
2

sin
5

B = .  

ВИМОГА  II                                                                                                                (30 балів) 

 На множині дійсних чисил дано асоціятевний закон композиції x y xy x y∗ = + + . 

5б 1. Обчислити  ( )1 3− ∗ . 

5б 2. Доказати що  ( )( )1 1 1x y x y∗ = + + − , для будь-яких дійсних чисел x i y. 

5б 3. Перивірити як що  0e=  то він є нийтральним елеминтом закону „ ∗ ” . 
5б 4. Визначити дійсні числа  x  для яких  x x x∗ = . 

5б 5. Доказати що  ( )1 1x− ∗ = − , для будь-якого дійсного числа  x . 

5б 6. Обчислити  ( )1 0 1 ... 2012 2013− ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ . 

ВИМОГА  III                                                                                                              (30 балів) 

 

Для будь-якого дійсного числа m  дано матрицю  ( )
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5б 1. Докажіть що  ( )( )det 1 0A = . 

5б 2. Обчислити  ( ) ( )1 0A A⋅ . 

5б 3. Докажіть що ( )( ) 2det 2 1A m m m= − + , для будь-якого дійсного числа m.  

5б 4. Провірити що матриця  

1 0 1

0 1 1

1 1 1

B

− 
 = − 
 − 

 є оберниною матриці  ( )0A . 

5б 5. Визначити дійсни число  m для якого сума елеминтів матриці ( )A m  дорівнює 2013. 

5б 6. Для  0m= , розвʹяжіть систиму 
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